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Dr. Dézsi Csaba András
polgármester 2020-ban
emelte a városi meg-

emlékezések sorába a jeles
ünnepet. Mint ismert, Győr
1594-es eleste után 1598.
március 28-án Pálffy Miklós és
Schwarzenberg Adolf vezeté-
sével a katonáik visszafoglal-
ták a várost, és ezzel megvéd-
ték egész Európát is. II. Rudolf
császár ekkor elrendelte, hogy
állítsanak Győr-kereszteket
Európa-szerte. A polgármester
a ma is álló kereszteket felku-

426 ÉVE szólalt meg a vaskakas

Szerző. Földvári Gabriella
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

tatta, és Győr városi rangra
emelkedésének 750. évforduló-
jára tanulmánykötetet és egy fil-
met jelentetett meg róluk. Az
évforduló alkalmából Lebó
Ferenc Munkácsy-díjas szob-
rászművész pedig Győr-keresz-
tet készített, amely a Városháza
előtt látható.

A szerdai szentmisét dr. Pápai
Lajos emeritus megyés püspök
koncelebrálta, majd ünnepi be-
szédet mondott dr. Pergel Elza
alpolgármester, a KDNP győri
elnöke. „Büszkeség és örömteli
kötelezettségünk emlékezni
győri hőseinkre, azon történel-
mi tetteikre, melyek sorsfordító
hatással voltak az ország és
Európa történelmének alakulá-
sára. Ezen eseményre való
megemlékezés, ilyen hosszú
idő távlatából változatlanul hir-
deti, hogy a török megszállás
alatt a kereszténység védőbás-

tyája volt Győr, és mi, büszke
győriek ezt sohasem feledjük. A
jelen időben is, háborús fenye-
getettségben, a kereszténység
visszaszorításának nem szűnő
próbálkozásaiban is a magyarok
többsége ezen védőbástyai el-
kötelezettség jegyében éli az

életét” – emelte ki beszédében
a politikus.

A szentmise után a résztvevők a
Pálffy–Schwarzenberg-szobor-
hoz vonultak, ahol koszorúzással
és gyertyagyújtással tisztelegtek
a győri hős tábornokok előtt.

Nyílt bástyanapot szer-
vezett  az Arrabona
Városvédő Egyesület

múlt csütörtökön az egykori
Vaskakas Taverna épületé-
ben, melyet visszavásárolt a
város, így ismét Győré lett
Győr vára. Az eseményen
várkapitányként köszöntöt-
ték dr. Dézsi Csaba András
polgármestert, aki elmondta:
„Nem kérdés, hogy Győr vá-
rának Győr tulajdonában kell
lennie. A felújítására forráso-
kat szeretnénk szerezni, az
értékes belvárosi ingatlan a
terveink szerint a jövőben is
a győrieket fogja szolgálni,
egyfajta kulturális központ-

ként, közösségi térként. Kö-
telességünk megóvni az ér-
tékeinket, tárgyi emlékeinket
úgy, hogy közben funkcióju-
kat megőrizve, megfelelje-
nek a mai kor igényeinek” –
vázolta a terveket a polgár-
mester. „A hagyományok
ápolása nélkül nincs jövőnk.
Szükségünk van a magyar-
ságtudatunk és lokálpatrióta
szemléletünk erősítésére” –
emelte ki dr. Dézsi Csaba
András.

A résztvevők történelmi tú-
rán vehettek részt, bejárhat-
ták a taverna teraszát, a tit-
kokat rejtő kőtárat.

Győr vára GYORÉ´́

Fotó: MekliZ Fotóstúdió
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Akoronavírus-járvány kö-
vetkeztében bevezetett,
tantermen kívüli munka-

rend során megélt tapasztalatok
mutattak rá arra, hogy a tanulók
jelentős része azért nem tud
megfelelő módon részt venni eb-
ben a munkarendben, mert nem
rendelkezik saját használatú esz-
közzel, vagy a már meglévő esz-
köze nem megfelelő (például
nincs kamerája). Ezért döntött
úgy a magyar kormány, hogy
2025 decemberéig minden 5–
12. évfolyamos tanuló kap olyan
számítógépet, aminek segítsé-
gével az oktatásban egyenlő esé-
lyeket kaphatnak. A program ha-
talmas léptékét mutatja, hogy
több mint 560 ezer diák és 55
ezer pedagógus juthat hozzá az
eszközökhöz, ez több mint 200
milliárd forintos ráfordítást jelent.

200 MILLIÁRD FORINTOT FORDÍTANAK SZÁMÍTÓGÉPEK KIOSZTÁSÁRA

Pedagógusokat és diákokat TÁMOGAT A KORMÁNY

Szerző: Mireider Máté
Fotó: Marcali Gábor

Összesen négy éven át ível az a projekt, amely-
ben Magyarország több mint 200 milliárd forin-
tot fordít arra, hogy minden, a közoktatásban ta-
nuló diák és az őket tanító pedagógusok lapto-
pokhoz jussanak. A programot a koronavírus-jár-
vány okozta nehézségekre válaszul indította a
kormány az Európai Unióval közösen.

ezért fontos lépést tartani a di-
gitális iskolai tartalmak terén is.
A laptopok biztosításával a kor-
mány célja, hogy a magyar diá-
kok készségszinten, a legkor-
szerűbb eszközökön legyenek
képesek használni a legkorsze-
rűbb digitális oktatási anyago-
kat. A kormány az eszközök
biztosítása mellett sok digitális

oktatási tartalmat is fejlesztett
a Nemzeti Köznevelési Portá-
lon (NKP), más néven: Okos -
por tálon, ahol több mint 200

okostankönyvhöz férnek hozzá
ingyenesen a diákok.

„A mindennapi életünknek része
a digitalizáció, mindannyian ma-
gunkkal hordjuk az okostelefo-
nunkat. Nagyon fontos az, hogy
a kormány a gyermekeknek biz-
tosítja ezt a lehetőséget, esély-
egyenlőséget a tudás elérésé-

hez” – mutatott rá dr. Dézsi Csa-
ba András, Győr polgármestere.
A városban már több ezer isko-
lás kapott ilyen laptopokat.

Dr. Fekete Dávid, a Fidesz-
KDNP győri frakcióvezetője ki-
emelte: napjainkban nagy a
verseny a diákok figyelméért,
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Győrben az ellenzék már elindí-
totta a választási kampányt.
Nem tartja egy kicsit korainak?
Számomra ez az időszak is a vá-
rosvezetői munkáról szól. Nem
engedhetem meg magamnak,
hogy lényegtelen politikai hangu-
latkeltések eltereljék erről a fi-
gyelmemet. Ahogy egy ember si-
keres újraélesztése során is ki tu-
dom zárni a gondolataimból a lé-
nyegtelen körülményeket és csak
a fontos dolgokra koncentrálok,
úgy ebben a helyzetben is ponto-
san tudom, hogy mi a dolgom. Az
a dolgom most is, hogy minden
téren Győr működtetésére, az itt
élők biztonságára, a rend és tisz-
taság fenntartására és a tudatos
városfejlesztésre koncentráljak.

Természetesen az is a felada-
tom egy polgármesteri ciklus
vége felé, hogy beszámoljak az
eddig elvégzett munkáról.
Amúgy is szeretek beszélgetni
az emberekkel, ahogy ezt már
orvosként és az 1994-óta tartó
nádorvárosi képviselői munkám
során megszoktam. Szóval sem-
mi különös nincs ebben, ahogy
mondani szoktam, a munkának
egyetlen titka van: csinálni kell.
Amikor eljön az ideje, akkor pedig
majd örömmel ismertetem a kö-
vetkező ciklusra szóló, ismétel-
ten nagyon komoly polgármes-
teri programomat.

Hogyan értékeli az elmúlt négy
évét mint polgármester?

DR. DÉZSI CSABA ANDRÁS: GYŐR IGAZI ÉRTÉKÉT AZ ITT ÉLŐ EMBEREK 
TUDÁSA ÉS MUNKÁJA ADJA, MEG KELL BECSÜLNI MINDENKIT!

Biztonság, rend, tisztaság és tudatos
VÁROSFEJLESZTÉS

Szerző: Győr+
Fotó: Marcali Gábor

Dézsi doktor, miután felépített egy életeket mentő szívcentrumot, 2020-
ban elismert szívgyógyász professzorként lett Győr polgármestere. Húsz
pontban ismertette akkor a választási programját, amit az eltelt négy év
alatt a Covid-19 világjárvány, az energiaválság és háborús infláció ellenére
nemcsak végrehajtott, hanem alaposan túl is teljesített. Jó és eredményes
úton járunk, ezért készen állok a folytatásra – nyilatkozta lapunknak.

A számok és a tények azt mu-
tatják, hogy a rendszerváltás óta
ez a négy év volt az egyik leg-
eredményesebb polgármesteri
ciklus. Annak ellenére is, hogy
végig kellett menedzselnünk egy
Covid-19 világjárványt, az ener-
giaválságot, az ukrajnai háború
következtében ránk zúdult me-
nedékáradatot és a háborús inf-
lációt. Ennek fényében lehet iga-
zán sajnálni az előtte, a jólétben
elvesztegetett 14 évet.

Amit ígértem, a húsz pontomból
tizennyolcat teljesítettünk, ket-
tővel pedig folyamatban va-
gyunk. Ez röviden felsorolva is
rengeteg minden. Talán a legfon-
tosabb, hogy bevezettük Győr-
ben a nyitott városházát! Ez any-
nyit jelent, hogy meghallgatjuk
és valóban figyelembe vesszük a
győriek véleményét. Együttmű-
ködünk a civil szervezetekkel, és
együttműködésben, hatalmas
tempóban fejlesztjük az egyete-
münket. Ez azért fontos, mert a
stabil gazdaságot a mai világban
leginkább a jól képzett munkaerő
tartja itt Győrben hosszabb tá-
von. Orvosként fontosnak tar-
tom a biztonságot. Ezért a házi-
orvosi ügyeleti ellátást bevittük
a kórházba a sürgősségi osztály
mellé, és megépítettünk egy
szupermodern, új mentőállo-
mást. A hulladékgazdálkodásnak
külön céget hoztunk létre, a má-
ra nyereséges GYHG-t, kialakí-
tottunk süllyesztett hulladék-
gyűjtő szigeteket, ezáltal is tisz-
tább lett a város. Megépítettük
az élményfürdőt. A színház előtti

térre már készek a tervek, hama-
rosan indul a munka. A Dunán
átvezető új híd, valamint a Sza-
badhegyet elkerülő 82-es út be-
vezető szakaszának tervei szin-
tén készek, a következő ciklus-
ban megépülhetnek. Javítjuk az
idős emberek életminőségét, a
Herman Ottó utcában a napok-
ban átadjuk az országban egye-
dülálló Nyugdíjas Klubok Házát.
Győrnek esélyegyenlőségi és pa-
rasport nagykövete lett. Három -
ezer fát ültettünk, a győri újszü-
lötteknek fát ajándékozva, létre-
hoztuk a babaligetet. A kulturális
élet minden eddiginél színesebb.
922 új parkolóhelyet hoztunk
létre! Elkészült a győri napelem-
park második üteme. Bölcsődék
és óvodák felújítása mellett két
új bölcsődét is építettünk. Szám-
talan olyan fejlesztés is van, amit
nem is ígértünk, mégis megcsi-
náltuk. Például a sikeres LED-
csere programot.

Megalakítottuk a Városrendé-
szetet, új mentőállomást építet-
tünk, felújítottuk a tűzoltóságot,
elindítottuk a Zöld Győr környe-
zetvédelmi programot. Ez mind
egy jól átgondolt, komplex vá-
rosfejlesztési program része.
Fontos számomra a helyi érté-
kek mentése és a hagyománya-
ink ápolása. Ezért visszavásárol-
tuk a Várbástyát, a Vaskakas Ta-
vernával, a Radó-szigeti Sparta-
cus-csónakházat, előbbinek el-
készültek a kiviteli tervei, neki fo-
gunk állni a felújításnak. Vissza-
kapják eredeti funkciójukat, ami-
ket minden győri polgár használ-

hat majd. Parlamenti képviselő-
inknek köszönhetően, végre
megoldódott a Mosoni-Duna
vízszintszabályozása, ehhez a
szakemberekkel megalkottuk a
helyi vízi KRESZ-t is. Az állandó
győri lakosoknak egyre több
kedvezményt juttatunk, például

a parkolásban, a termálfürdőben,
vagy legutóbb a közösségi köz-
lekedésben. Győr története tan-
anyag lett a győri iskolákban,
mely már érettségi tételként is
szerepel. Számomra, született
győriként ez is nagyon fontos.

Rendbe hoztuk a közparkjaink és
játszótereink jelentős részét, te-
lepített illemhelyekkel, padokkal,
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ivókutakkal és napvitorlákkal.
Kutyafuttatókat építettünk.

A közlekedés és parkolás terü-
letén azért még van mit fej-
leszteni.
Természetesen, azt én is tudom,
de most elindultunk egy dinami-
kus és komoly eredményeket
mutató úton. A feladat komplex.
Örököltünk például egy húsz -
éves buszparkot – mi vettünk
52 buszt, így tudtuk a járművek
átlagéletkorát 10 év alá csök-
kenteni. Az ötvenszázalékos busz-
bérlet-kedvezménnyel pedig azt
próbáljuk elérni, hogy aki teheti, az
válassza inkább a tömegközleke-
dést a mindennapokban.

Megörököltünk a 750 km hosszú
belső úthálózatból 176 km gya-
lázatos, folt hátán gödör állapot-
ban lévő utat, amiből már 40
km-t sikerült felújítani. Olyan
fontos utakat például, mint az
Ipar utca, a Szigethy Attila út, a
Reptéri út, a Sió utca, a Vécsey
utca, a Jókai utca, a Szent Imre
út, a Tatai út és a Kunszigeti út.
Most például a Herman Ottó ut-

ca felújítása van folyamatban,
de kezdődik a napokban a Cso-
konai utca és hamarosan a ko-
rábban teljesen reménytelennek
látott Sokorópátkai út felújítása
is számos egyéb mellett.

A parkolás is komplex dolog, de
nekiálltunk ezen a területen is
rendet tenni. Építettünk a négy
év alatt három parkolóházat,
egyet a vásárcsarnok mellett,
egyet a kórház mellett, egyet
pedig a Kodály Zoltán út mellett.
Ekkora tempójú fejlesztés sem
volt még a parkolóbővítés terén
Győrben! De, megyünk tovább!
További parkolóházak és parko-
lóbővítések lesznek, a tervek

már készülnek. Ami pedig na-
gyon fontos, hogy a győri em-
berek számára jelentős kedvez-
ményeket adunk a parkolás te-
rületén, bevezetve a Szívügyünk
Győr bérletet. A cél az volt, hogy
mindenki parkolni tudjon a la-
kásához és a munkahelyéhez
közeli területen. Finomítani pe-
dig mindenen lehet és kell is a
tapasztalatok birtokában. Azt

azért tudni kell, hogy az is egy
terhes örökség, hogy az új vá-
rosrészek kialakításakor nem
gondoskodtak a parkolók meg-
felelő számú építéséről, többek
között azért, mert ebben a vá-
rosban az építési vállalkozók ko-
rábban azt csináltak, amit akar-
tak, valójában egy szűk körük
diktálta a feltételeket. Rendet
kellett tenni ezen a téren is.

Az Ipari Park 2. fejlesztés jelen-
tős lépés, de ez mintha meg-
osztotta volna a győrieket.
Az Ipari Park 2. az utóbbi 20 év
legjelentősebb fejlesztése, mert
Győr gazdasági erejét már több
mint száz éve a fejlett ipar bizto-

sítja. Szerencsére ezt a győri
emberek tudják, és nem lehet
őket ezen a területen sem félre-
vezetni. Azzal próbálták meg-
osztani az embereket, hogy po-
litikai célból olyan akkumulátor-
gyár telepítésével riogatták a
Győrszentivánon élőket, aminek
semmi reális alapja nem volt.
Amióta a Volkswagen elnöke vi-
lágosan elmondta, hogy valójá-

ban Csehországban terveztek
egyetlen ilyen gyárat Kelet-Eu-
rópában felépíteni, ez a nem lé-
tező veszély elmúlt. Persze, nem
mondom, hogy egy városveze-
tőnek nem kell mindig résen len-
ni, és én nem csak beszélek a
környezetvédelemről, hanem
orvos-polgármesterként való-
ban teszek is érte. Vásároltunk
egy mobil légszennyezettség-
mérőt, amivel a város minden
körzetében ellenőrizzük a levegő
szennyezettségét. Nekem min-
den győri egészsége fontos.
Ugyanakkor, a győriek jól emlé-
kezhetnek még, az Ipari Park 1.
korábbi bővítése során „földmu-
tyi” néven elhíresült történetre
is, amelyen akkor magánszemé-
lyek kerestek nagyjából 2,5 mil-
liárdot. Rendőrségi vizsgálat és
nyomozás is folyt akkoriban. Ez-

zel szemben a most általunk lét-
rehozott Ipari Park 2. további
20-25 évre garantálja Győr ipari
fejlesztésének lehetőségét és a
város nyert 10 milliárd forintot!
Na, ez is egy nagy különbség a
múlt és a jelen vezetői gyakorlat
között. Természetesen ezt a
magyar kormány segítségével
sikerült megtennünk. Ez is egy
példa arra, hogy jól működnek a
kormánykapcsolataink.

Az elmondottakból talán az is ki-
derül, hogy azért szeretnék pol-
gármester maradni, mert van-
nak a győri polgárokkal közösen
megálmodott vízióim a város jö-
vőjével kapcsolatban. Békét és
biztos jövőképet akarok terem-
teni a városban mindenki szá-
mára. Nekem az a dolgom, hogy
Győr városát továbbra is a siker
és fejlődés pályáján kormányoz-
zam, tisztességes polgármes-
terként. Bízom abban, hogy eb-
ben a Győrt szerető győriek je-
lentős többsége, ahogy eddig is,
a jövőben is támogatni fog.

AMIT ÍGÉRTEM, 
A HÚSZ PONTOMBÓL 
TIZENNYOLCAT TELJESÍTETTÜNK,
KETTŐVEL PEDIG FOLYAMATBAN 
VAGYUNK. 
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Pontosan hogyan lett önből
ügyvéd?
Nagyapám hivatását választot-
tam, aki Mosonban volt ügyvéd.
A Pannonhalmi Bencés Gimná-
ziumba jártam középiskolába,
majd a szegedi József Attila Tu-
dományegyetemen szereztem
jogi diplomát. Közel ötven évvel
ezelőtt kerültem kapcsolatba
Győrrel, a Győri Ingatlankezelő
Vállalatnál jogtanácsosként
kezdtem dolgozni. 1989-ben dr.
Horváth Józseffel és dr. Havasi
Dezsővel megalapítottuk a 99-
es számú Jogtanácsosi Munka-
közösséget, majd az ügyvédi
törvény biztosította lehetőségek
mellett 1991-től már ügyvéd-
ként gyakoroltam hivatásomat.

Ha jól tudom, tagja volt a rend-
szerváltás utáni első győri kép-
viselő-testületnek is.
Bár a politika nem az én világom,
1990 és 1994 között független
képviselőként az ellenzéki pozí-

Számos szakmai díjjal ismerték el és évtizedeken át segítette magas színvonalú ügyvédi és jogtanácsosi
munkájával Győrt. Március 15. alkalmából Győr Díszpolgára kitüntető címet vehetett át dr. Kerényi Ervin.

Szerző: Szigeti Sándor
Fotó: Marcali Gábor

cióban lévő MDF-frakcióban te-
vékenykedtem, és a Jogi Bizott-
ság munkáját elnökhelyettes-
ként segítettem. Kifejezetten él-
mény volt számomra, amikor ér-
telmes, megalapozott hozzá-
szólást követően, a közgyűlés-
ben ellenzéki módosítási javas-
latokat is elfogadtak. Jelentős
döntéseknek lehettem részese,
nevezetesen ebben az időszak-
ban került előkészítésre a győri
főiskola egyetemmé alakítása, a
zsinagóga felújítása, az Audi
győri letelepítése.

Nem gondolkodott a folytatáson?
A képviselői ciklus lezárását kö-
vetően prioritást nyert az ügyvé-
di irodám kiépítése. 1991-től
aktivizáltam magam az ügyvédi
közéletben, több mint 25 éven
keresztül a területi ügyvédi ka-
mara elnökhelyetteseként dol-
goztam, részt vettem az Orszá-
gos Ügyvédi Kamara vezető tes-
tületében. A fegyelmi bizottság
másodfokú tanácselnöki tiszt-
ségét több évtizede töltöm be.
Ügyvédként több jelentős rész-
vénytársaság jogi képviseletét
láttam el. Győr város önkor-
mányzati gazdasági társaságai-
nak tevékenységében ügyvéd-
ként vettem részt az elmúlt év-
tizedekben, több nagy jelentő-
ségű perben segíthettem érvé-
nyesülni a város érdekét.

Emellett a győri egyetem jogi
karával is kapcsolata van, és jó-
tékonysági ügyek mellé áll.
A Deák Ferenc Állam- és Jogtu-
dományi Kar záróvizsga-bizott-
ságának hosszú évek óta tagja

vagyok és kurátorként segítem a
győri jogászképzésért létrejött
alapítvány munkáját. Ügyvéd-
ként részt vettem a Tandem Lá-
tássérültek Kerékpározását Se-
gítő Egyesület megalapításában.
Szervezésükben teljesen vak
emberek is élvezhetik a kerék-
pározás örömét. Az egyesület a
betegségem után nekem is le-
hetővé tette a gyógyulásomat
segítő kerékpározást, ezért kö-
szönettel tartozom. És közel
húsz éve tagja vagyok a Győr Ar-
rabona Lions Clubnak.

Hogyan fogadta a Győr Díszpol-
gára címet?
Nagy örömöt és elismerést je-
lent ez a kitüntetés, köszönöm
az életutam elismerését. A
munkám során mindig arra töre-

kedtem, hogy azonos elveket
képviseljek. A díszpolgári címet,
annak minden örömével, súlyá-
val és felelősségével együtt
megpróbálom méltósággal vi-
selni. Egyúttal édesapám emlé-
kének is ajánlom, aki ugyancsak
Győrben kezdte építeni karrier-
jét, és akinek jelentős szerepe
volt az értékrendem kialakításá-
ban. Három nagyszerű gyer-
mekem és két gyönyörű unokám
van, amíg erőm és egészségem
engedi, továbbra is szeretnék
aktív életet élni.

A MUNKÁM 
SORÁN MINDIG 
AZONOS ELVEKET 
KÉPVISELTEM

Dr. Kerényi Ervin: ÉDESAPÁM EMLÉKÉNEK
is ajánlom ezt a címet
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VÁLASZTÁS 2024

Amostani számozás sze-
rinti 9-es kerület Marcal-
város I-et, Adyváros és

Nádorváros egyes részeit foglalja
magába. A korábbiakhoz képest
nagy eltérések nincsenek, inkább
kisebb kiigazítások történtek a ke-
rület szélein, azaz egységesebb
lett a kerület határa.

A kerület keleti oldalán két sza-
vazókörzet csatlakozott ide a
most megszüntetett kerületből,
a Török István utca elejét érinti ez
a változás, így az itt élőknek már
a Kossuth Zsuzsa Kollégium lesz
a szavazóhelyisége (fotónkon).

Van azonban egy szavazókörze-
te a kerületnek, amely rendkívül
furcsa alakzatot vesz fel. Az Or-
gona utca környékén, az 58-as
szavazókörzetbe ugyanis az 5-
ös kerület ékelődik be. „Itt ugyan
lakónépesség nincs, de a telek-
határok miatt kellett ilyen fur-
csán megrajzolnunk a határokat.
Amikor meglátták a kollégák, je-
lezték, hogy ez problémás lehet,
de szavazókat ez nem érint, csak

Három városrészt ölel fel
A 9-ES KERÜLET
A június 9-i önkormányzati választás előtt sorra vesszük, hogy a győri
egyéni választókerületek hogyan változnak. Törvényi kötelezettség írta
elő, hogy az eddigi 16 kerület helyett 15 lehet csak, ezzel együtt viszont
több helyen változtak az eddig megszokott kerületek.

Szerző: Mireider Máté
Fotó: Marcali Gábor

térképen nézve mutat furcsán”
– emelte ki dr. Bakonyi Berna-
dett, Győr aljegyzője.

A kérdéses terület egyébként a
Lomb utca, Honleány utcák kör-
nyéke (ezek még az 5-ös kerü-
lethez tartoznak), illetve a Gábor
László-iskola területére vonat-
kozik. „A kerület ezt leszámítva
szinte maradt a régi, még a sza-

Folytatódott a „Beszélgess a
polgármesterrel!” sorozat, mely-
nek keretében március 28-án az
Ágh Miklós Klub nyugdíjasait és
a szabadhegyi nyugdíjasklubot
látogatta meg dr. Dézsi Csaba
András polgármester.

Mindkét helyszínen ezúttal is
100–100 ezer forintos támoga-
tással érkezett a városvezető. A
beszélgetések során szóba került
az országosan egyedülálló Nyug-
díjas Klubok Háza, és a városban
felmerülő problémák. „A problé-
mákról beszélni kell, meg kell
hallgatni egymást, csak így lehet
haladni a feladatokkal! “– hang-
súlyozta dr. Dézsi Csaba András,
majd hozzátette: A győriek az el-
múlt időszakban megszokhatták,
hogy érdekel a véleményük, hogy
nyitott vagyok a beszélgetésekre,
engem megszólíthatnak. A nyug-
díjasokhoz is azért jöttem, hogy
megvitassuk, ami szükséges, s
nekem fontos minden észrevéte-
lük, hiszen az idősek élettapasz-
talata és bölcsessége mindannyi-
unk számára nagy kincs!”  

FONTOS
a nyugdíjasok
véleménye

vazóhelyiségek is ugyanott lesz-
nek. A körzetek között történtek
változtatások, itt leginkább erre
kell majd figyelnie az itt élőknek”
– hívta fel a figyelmet dr. Bako-
nyi Bernadett, kiegészítve azzal,
hogy ez leginkább azzal járhat
majd, hogy egy-egy iskolában
kialakított szavazóhelyiség
esetleg átkerült máshova, a már
megszokott épületen belül.
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» Otthonunk Győr, hittel fejlesztjük, önökért dolgozunk! » 
Dr. Dézsi Csaba András polgármester

Szívügyünk a
» hátrányos helyzetűek megsegítése »

GYŐR » lendületben »

Az elmúlt négy évben emlékezetes fesztiválok,
koncertek, előadások, kiállítások részesei lehet-
tek a győriek. Befogadó, nyitott, európai, ugyan-
akkor a győri hagyományokra épülő, rendkívül
erős kulturális élet zajlik Győrben.

Szívügyünk a » kultúra »

Ebben az önkormányzati
ciklusban lett parasport
nagykövete és esély-
egyenlőségi biztosa is
városnak, előbbi Patkás
Tamás parasportoló, utób -
bi Fóris Norbert, aki a fo-
gyatékkal élők érdekeit
képviseli.

A város széles körű támogatást nyújt a rá-
szorulóknak, az anyagiak mellett számos
eseménnyel, rendezvénnyel hívja fel a figyelmet
a hátrányos helyzetűek megsegítésére. 



2024. április 5. 9

ASzínpadra fel! zenei te-
hetségkutató versenyre
várják a 14 év feletti,

Győr-Moson-Sopron vármegyei
énekeseket és zenészeket, és
idei innovációként a lemezlova-
sokat is, műfaji megkötés nél-
kül. A jelentkezéshez szüksé-
ges teendőket a Fesztiválköz-
pont a szinpadrafel.hu webol-
dalon teszi közzé, és várja
mindazokat, akik úgy érzik,
hogy tudásukkal, energiáikkal
meg tudják rengetni Győr város
nagyszínpadát.

A május 31-ig beérkezett neve-
zéseket és a produkciókat a ma-
gyar zenei élet ikonikus alakjai
fogják bírálni. Az előválogató

zenei tehetségkutató verseny toborzása
A Győri Művészeti és Fesztiválközpont 2023-ban hagyományteremtő
szándékkal rendezte meg a város zenei tehetségkutató versenyét. A nagy
sikerre való tekintettel, összeül az új tagokból verbuválódott zsűri, és kez-
dődik a válogatás!

A jótékonysági Rotary Fröccsna-
pok jelentőségét erősítette tavaly,
hogy ekkor rendezték meg a Szín-
padra fel! döntőjét is. A rendez-
vény második napján az élő elő-
adásokat rengetegen hallgatták
meg a Dunakapu téren, és gyűltek
a jótékony forintok a fröccs, a
szörp és a zsíros kenyér kínálásá-
ból. Ez egyben voksot is ért, a sza-
vazófröccsökkel segíthették do-
bogóra kedvencüket a fesztiválo-
zók. A közönségnek idén is szere-
pe lesz a döntőbe juttatásnál.

A tavalyi győztes, a Honey Jeans
azóta videóklipet forgatott, és a
többi döntőst is sikerült új lehető-
ségekhez juttatni. Érdemes je-
lentkezni, és kibontakoztatni a te-
hetséget, hiszen így esélyt kaphat
a pályázó, hogy valódi fesztivál-
hangulatban mutatkozhasson be,
profi technikai feltételek mellett.

Arra buzdítunk mindenkit: 
Színpadra fel!

KEZDODIK A SZÍNPADRA FEL! ´́

után derül ki, kik juthatnak köze-
lebb az álmuk megvalósításá-
hoz. A döntőben az első három

helyezettet díjazza majd a győri
önkormányzat és a Rotary Club
Győr Alapítvány. 

A Hétrettenetes nyávogó szőr-
mókok, azaz A Pincérfrakk utcai
cicák és legádázabb ellenségeik,
a Cincérfark utcai kutyák törté-

Igenis létezik KUTYA-MACSKA BARÁTSÁG
Szerző: P. Csapucha Adrienn
Fotó: Ács Tamás

nete elevenedik meg április 6-
tól a Kisfaludy Teremben, a Vill-
Korr sulibérlet következő elő-
adásaként. Kormos István me-
séjében a macskák, élükön Mör-
renmorcogi Micóval, elfogják az
„elit” ebek, azaz a Lajosok

dakszliját, ám végül kiderül,
hogy igenis létezik kutya-macs-
ka barátság. A tanulságot pedig
mindenki vonja le maga, kivetít-
ve a mai világunkra.

Kihasználva a tavaszi szünetet,
7 éves kislányommal érkeztem
a fotós főpróbára. Nadint már az
Ondraschek Péter tervezte dísz-
let is lenyűgözte, gondoltam, itt
nagy baj nem lehet. És valóban
beigazolódott a sejtésem, a Ko-
vács Adrián zenéjével átitatott
különleges mese minden kor-
osztálynak kiváló választás le-
het. Kormos humora olyan, mint
a dupla fenekű bőrönd: a gyer-
mekek megtalálják benne az iz-
galmas nyelvi játékokat és a
mesék ősi igazságait, a szülők
pedig a kedves történet mögött
rejlő derűs életbölcsességet.
Vagy ahogy az egyik főszereplő,
a Kováts Nyikolájt játszó Poso-

nyi Takács László megfogal-
mazta: Kormos a gyerekek Ör-
kénye, ez pedig önmagában be-
szédes. „Az örkényi groteszk
Kormos szürreális világában je-
lenik meg. Ez mindenképpen
egy újdonságot hoz, már csak
azért is, mert sokszereplős, egy
kis teremben 15 színész játszik
a színpadon. Rengeteg energiát
tettünk bele, generális előadás
született, mely mindenkiből
mást érzéseket hoz majd fel.
Nyikoláj egy egyszerű figura,
egy mesélő, egy óvatos közve-
títő a kutyák és macskák között”
– árulta el kérdésünkre a Győri
Nemzeti Színház tehetséges
művésze.

A darabot április 6-án, a Kisfa-
ludy Teremben mutatja be a tár-
sulat, az előadásról szóló bő-
vebb írásunkat a gyorplusz.hu-n
olvashatják.
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Pannonhalma és ravazdi róka telje-
sítménytúrákat szervez a Győri
Vasutas Természetjáró Egyesület
április 6-án. A túrákat 10, 15, 20, 30,
40 és 50 km-es távokon rendezik
meg. Bővebb felvilágosítás:
gyvte.hu Tel.: 70/258-5098, e-mail:
istvan. csuka@gmail.com.  > > >

Tavaszi túrára invitálja a termé-
szetjárókat a Fészek – Fiatalok És
Szépkorúak Egymásért Közösség -
építő Egyesület. A 13 kilométeres,
bakonyi túra április 6-án lesz. Ta-
lálkozó 9 órakor Vinyén, a vasútál-
lomáson.  > > >

Ruppert István hangversenyével
kezdődik április 7-én 18 órakor a
Szentlélek templom hagyomá-
nyos orgonakoncert-sorozata. A
műsoron húsvéti orgonaművek és
Liszt Ferenc orgonaátiratai szere-
pelnek.  > > >

Izgalmas történelmi előadásra vár-
ják az érdeklődőket április 9-én 18
órakor Győrben, a Kereskedelmi és

PROGRAMAJÁNLÓ 
Küldje el programajánlóját a rendezvény
időpontja előtt két héttel: media@gyorplusz.hu
Összeállította: Csollán Tamara

Iparkamara Baross Termében. Ma-
koldi Miklós régész előadásának cí-
me: Abák és hunok.  > > >

Valaki itt járt (versek – prózák) cí-
mű kötetét mutatja be április 10-
én 17 órakor, a Dr. Kovács Pál
Könyvtár központi könyvtár –
klubhelyiségében Szücs-Gáspár
Borbála.  > > >

Prof. Dr. Fazekas István egyetemi
tanár tolmácsolásában ismeretter-
jesztő előadást hallhatnak Jezsuiták
és oktatás: a győri gimnázium és di-
ákjai 1627–1773 címmel április 10-
én 17 órakor, a Kisfaludy Károly
Könyvtár 2. emeleti rendezvényter-
mében.  > > >

A tudomány és művészet kapcsola-
tát bemutató előadás-sorozatot in-
dított a TIT Pannon Egyesülete. Áp-
rilis 11-én 17 órakor Tatai Lajos
Épület+szobor=Épületszobrászat
című előadásán vehetnek részt a
Kisfaludy Károly Könyvtár rendez-
vénytermében.  > > >

+36 30 690 6990
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REGISZTRÁLT ISKOLÁS CSAPATOK GYŐRIEK Beküldési határidő: április 17.
Diákok:
predlne.margit@molnarvid.hu
Győriek: 
arrabona@gyorplusz.hu

A fődíjsorsoláson azok a győriek 
vehetnek részt, akik az öt totóból
legalább négyet visszaküldenek.

1. „Meguntam gyönyörű Győrnek gyöngyvárában
laktomat /Mert a Duna, Rába, Rábca rákja rágja lá-
bomat.” így szól a nyelvtörő mondóka abból az idő-
ből, amikor még három folyó találkozott a győri vár -
falak alatt. A Rábca régi medrének helyén található
ma a Bercsényi liget. Mikor terelték el a folyót?

1. 1885-ben
2. 1906-ban
X. 1935-ben

2. Győr város fejlődésében meghatározó az 1271-es ki-
rályi kiváltságlevél, mellyel a település vám- és vásár-
tartási jogokat szerzett. Mindez a kereskedelem felvi-
rágzásához vezetett. Ki volt az adományozó uralkodó?

1. IV. Béla
2. IV. László
X. V. István

3. Földrajzi helyzete miatt a győri várat a török időkben
fontos erődítménnyé építették ki, mely a nyugati világ
védelmére is szolgált. Három kapuja közül kettőnek em-
lékét egy-egy tér elnevezése ma is őrzi. A harmadik kapu
fölé az 1790-es években tűztornyot építettek, amelyet a
19. században elbontottak. Hogy hívták azt a várkaput,
melynek helyét a Baross út kövezetén is jelölték?

1. Vízi kapu 
2. Bécsi kapu 
X. Fehérvári kapu

4. A vízi és a szárazföldi utaknak köszönhetően, Győr
fontos szerepet játszott a közvetítő kereskedelem-
ben. Melyik áruféleség továbbításában versengett
Győr Pesttel, az 1800-as évek közepén?

1. gabonafélék
2. kézműves termékek
X. szarvasmarhák

5. Az országosan ismert „Gyere Gyuri Győrbe, győri
gyufagyárba…” mondóka őrizte meg az egykori híres
győri gyufagyár emlékét, amely 1867-től indította
meg a termelését. Magyarországon itt készült első-
ként biztonságos svéd gyújtó. Telephelyén később
az ELZETT Lemezárugyár termelt, számos népszerű
fémjátékot készítettek e helyen. Melyik városrész-
ben működtek?

Természeti környezet, közlekedés, gazdaság
Készítette: Antaliné Hujter Szilvia könyvtáros

1. Nádorváros
2. Révfalu 
X. Belváros

6. Győr közelségének és a folyóvíznek köszönhető-
en, a kezdeti ipar egy önálló szigetközi községben is
megjelent. Termelt itt ecetgyár, olajgyár, cukorka-
gyár és kekszgyár is. A területet 1905-ben közigaz-
gatásilag Győrhöz csatolták, jelenleg egyik városré-
szünk. Melyik ez?

1. Révfalu
2. Újváros
X. Sziget

7. A kereskedővárosból Győr a 20. században jelentős
iparvárossá alakult át. 1896-ban alapították meg azt a
gyárat, melynek eredeti helyén napjainkban egy bevá-
sárlóközpontot találunk. Egykor több mint tízezer em-
bert foglalkoztattak, többek közt vasúti kocsit, teherau-
tót, repülőgépet, kamiont, hadi járművet, hidat, dízel-
motort, futóművet is gyártottak. Melyik volt ez a gyár?

1. Stadel Károly Mezőgazdasági Gépgyár 
2. Magyar Ágyúgyár, Győr
X. Magyar Wagon- és Gépgyár Rt., Győr

8. Gyárváros városrész elnevezésében is jelzi, hogy
itt a munkáslakások mellett számos gyár működött,
ezek többsége már megszűnt. A felsoroltak közül
melyik nem volt Gyárvárosban?

1. Cardo Bútorgyár
2. Magyar Ágyúgyár, Győr
X. Magyar Csipkegyár Rt.

9. Győr a hidak városa is, legtöbbjük folyón ível át,
de olyan is van, amely vasúti pálya felett. A Mosoni-
Duna hídjai közül melyik köti össze Révfalu és Sziget
városrészeket?

1. Széchenyi híd
2. Kossuth híd
X. Jedlik Ányos híd

10. Győr közigazgatási területe a XX. században a
környékbeli települések hozzácsatolásával jelentő-
sen megnőtt. Révfalu, Pataháza, Győrsziget, Kisbá-
csa, Pinnyéd, Bácsa, Győrszentiván, Gyirmót és

Ménfőcsanak lett Győr városrésze. Melyik évben
csatolták Kismegyert közigazgatásilag Győrhöz? 

1. 1905-ben
2. 1954-ben
X. 1970-ben

11. Győr iparváros lakossága gyorsan növekedett, a
Győri Házgyár elkészültével a lakáshiány megoldá-
sára megkezdődtek a panelos építkezések Dél-Ná-
dorvárosban. Az Ady Endre-lakótelep kiépítését 5
ütemben valósították meg. Mikor volt ez?

1. 1967 és 1977 között
2. 1978 és 1988 között
X. 1987 és 1992 között

12. A Győri Ipari Park jól megközelíthető terület
nagybefektetők, valamint kis- és közepes vállalko-
zások számára egyaránt vonzó. Jelenleg 13 ország-
ból 100 vállalkozás működik itt. Mikor kezdte meg
működését az ipari park?

1. 1996
2. 1990
X. 1992

13. Már a 19. század közepétől kedvelt kiránduló-
hely, nevét jó vizű kútjáról kapta. A győriek számos
emléke fűződik ide, a kicsiknek az állatkert, a fiata-
loknak a műjégpálya és a sportcsarnokok, a közép-
korúaknak a régi majálisok, a vidámpark és kertmozi,
az időseknek a ligetben tett séták, fürdőzések az
Iparcsatornán, a kiskúti búcsú és a zarándokhely.
Mikor költözött Kiskútra a vadaspark?

1. 1962-ben
2. 1967-ben
X. 1983-ban

13+1. Győr közelében a Duna és a Mosoni-Duna ösz-
szefolyásánál, több kiemelt jelentőségű országos
vasútvonal, valamint a gyorsforgalmi úthálózat fő-
vonalának találkozásában alakítottak ki egy kikötőt,
mely lehetőséget nyújt vízi, közúti, vasúti és légi áru-
továbbításra. Mi a kikötő pontos neve?

1. Győr Kikötő Zrt.
2. Győr-Gönyű Kikötő Zrt.
X. Gönyű Kikötő Zrt.

Megoldókulcs az előző totóhoz: 1. 2, 2. X, 3. 2, 4. 2, 5. 2, 6. X, 7. X, 8. 1, 9. X, 10. 1, 11. X, 12. 1, 13. 1, 13+1. X



Feltétel: szakirányú végzettség, B kategóriás jo-
gosítvány. Foglalkoztatás jellege: teljes munka-
idős foglalkoztatás. Munkarend: heti 5 munka-
nap, napi 8 óra. Amit kínálunk: bejelentett mun-
kaviszony, folyamatos munkavégzés • versenyké-
pes fizetés + cafetéria • bejárási költség térítése
• hosszú távú munkalehetőség

FESTO BRIGÁDVEZETO´́ ´́

Feltétel: B kategóriás jogosítvány
Előny: kisgépkezelői (motorfűrész-kezelői)
jogosítvány. Foglalkoztatás jellege: 8 órás 
munkaidő, egy és több műszakos munkarend

KÉZI PARKGONDOZÓ

GÉPI PARKGONDOZÓ

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési 
és Kivitelezési Igazgatósága felvételt hirdet
az alábbi munkakörök betöltésére:

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ
címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka-Bérügyi
Osztály, 9024 GyŐr, Orgona utca 10., vagy
munkaugy@gyorszol.hu A borítékra kérjük, írja
rá, illetve az e-mail tárgyában tüntesse fel a pá-
lyázott munkakör megnevezését.

ÁLLÁSHIRDETÉS

KÉZI ÚTTISZTÍTÓ
Foglalkoztatás jellege: 8 órás munkaidő,
egy műszakos munkarend

Előny: kisgépkezelői (motorfűrész-kezelői)
jogosítvány. Foglalkoztatás jellege: 8 órás 
munkaidő, egy műszakos munkarend

2024. április 5.12

ÁLLÁSHIRDETÉS

Fényképes szakmai önéletrajzát a következŐ
címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt. Munka- és Bérügyi
Osztály 9024 GyŐr, Orgona u. 10., vagy munka-
ugy@gyorszol.hu. A borítékra, kérjük, írják rá, il-
letve az e-mail tárgyában tüntessék fel a „város-
üzemeltetési ügyintézŐ” jeligét. Jelentkezési ha-
táridŐ: a megjelenéstŐl számított két hét.

Feladata: Városüzemeltetéssel kapcsolatos fel-
adatok intézése, Győr város utcai fasorainak, park-
fáinak, illetve a Győr-Szol kezelésében lévő erdő-
területekkel kapcsolatos feladatok bonyolítása, el-
lenőrzése.

Feltétel: Erdőmérnöki, szakirányú kertészeti vég-
zettség, min 5 éves szakmai gyakorlat, B kategó-
riás jogosítvány

Előny: Növényvédelmi szakképzettség

A Győr-Szol Zrt. Városüzemeltetési
Igazgatósága felvételt hirdet 
az alábbi munkakör betöltésére:

VÁROSÜZEMELTETÉSI
ÜGYINTÉZÓ́

Apályázat témája a „Víztornyok világa”
volt, ahová olyan alkotásokat vártunk,
amelyek társaságunk működési te-

rületének valamelyik víztornyát ábrázolják
jelenlegi állapotukban vagy egy új funkciót,
új színt, dizájnt álmodnak meg hozzájuk az
alkotók.

Több mint 700 alkotás közül kellett válasz-
tania a zsűrinek a legjobbakat. A legkedvel-
tebb a Budai úti víztorony volt, amely ma-
napság már csak az ipari létesítmények víz-
szolgáltatásában nyújt szerepet.

Rengeteg kiváló ötlet érkezett a tornyok
mostani funkciója melletti új hasznosításra
is, sokan látnának szívesen kávézót, étter-
met vagy helikopter-leszállót egy-egy to-
rony tetején. Több alkotó képzelt el víztor-
nyokból kiinduló csúszdaparkot, de felmerült
iskola, színház, játszóház nyitásának ötlete
is. Az egyik legjobb ötlet talán a marcalvárosi
torony alsó tartályára megálmodott körhinta
volt, ami biztosan nagy népszerűségnek ör-
vendene a gyerekek körében.

DÍJAZTUK A GYERMEKEK KREATIVITÁSÁT!

A VÍZTORNYOK világa

Szöveg és fotó: Panon-Víz Zrt./Borsi Viktória

A korábbi évekhez hasonlóan a Pannon-Víz Zrt. idén is alkotásra
buzdította a fiatalokat, a víz világnapi rajzpályázata keretében. A
társaságunk működési területéhez tartozó óvodák és általános is-
kolák gyermekei részére meghirdetett rajzverseny célja az volt,
hogy felhívjuk az ifjú nemzedék figyelmét a tiszta és egészséges
csapvíz értékére, fontosságára és arra, hogy a víz milyen módon
és eszközök segítségével jut el a háztartásokba.

A rajzpályázat díjátadó ünnepségén társasá-
gunk korcsoportonként az első három helye-
zettet értékes ajándékcsomaggal díjazta,
amelyet Horváth Ottó, a Pannon-Víz Zrt. ve-
zérigazgatója nyújtott át a nyertesek részére.

Rajzpályázatunk nyertesei 
óvodás kategóriában:
1. helyezett: Székely Emma; 
2. helyezett: Magyar Kincső; 
3. helyezett: Szekeres-Munoz Emma; 
Különdíjas: Dinya Léna.

Általános iskola 
alsó tagozatos kategória nyertesei:
1. helyezett: Sári Emma; 
2. helyezett: Varga Izabella; 
3. helyezett: Miletics Olivér; 
Különdíjas:
Eitler Blanka Zsófia és Rieger Erzsébet Klára

Általános iskola 
felső tagozatos kategória nyertesei:
1. helyezett: Pascotto Letícia; 
2. helyezett: Mester Levente; 
3. helyezett: Tóth Rege; 
Különdíjas: 
Pápai Dávid és Tatai Zsófia Zselyke.
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Gyôri Nemzetközi Ipari Park Kft. • Telefonszám: 96/506-978, 96/506-979

A Gyôri Ipari Park
központi Szolgáltatóházában
(Gyôr, Gesztenyefa u. 4.)

18—20 m2-es, légkondicionált
IRODAHELYISÉGEK
hosszú távra KIADÓK.

konferenciaterem

modern környezet

ingyenes parkolás

bankautomata

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata 
pályázatot hirdet kettő területi ellátási 
kötelezettséggel működő felnőtt háziorvosi
alapellátási praxisok (Lajta út 36. és Pálffy
utca 8.), illetve egy gyermek háziorvosi 
praxis (Liezen-Mayer utca 57.) betöltésére,
önkormányzattal kötött szerződés alapján, vál-
lalkozási formában történő működtetésre.

A pályázati felhívások teljes terjedelemben megtekinthetŐk 
a www.gyor.hu és www.eeszi.hu honlapokon.

LICIT

Győr Megyei Jogú Város Önkormányzata
licit útján haszonbérbe adja a tulajdonát képező
alábbi ingatlanokat:

• Győr 0612/66 hrsz.-ú, 656 m2 nagyságú,
• Győr 0612/68 hrsz.-ú, 2236 m2 nagyságú,
• Győr 0612/69 hrsz.-ú, 697 m2 nagyságú,
• Győr 0612/71 hrsz.-ú, 1838 m2 nagyságú, 

szántó művelési ágú külterületi ingatlanok,
Összesen: 5427 m2 nagyságú terület.

Kikiáltási ár: 9.440 Ft+ÁFA/év
Bánatpénz: 50.000 Ft
A licit időpontja: 2024. április 25. 10 óra

A hirdetmény a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási FŐ-
osztályán (GyŐr, Városház tér 1. Telefon: 96/500-136 ügyinté-
zŐ: Pálmai Cecília), valamint az interneten (www.gyor.hu Vá-
rosháza/ Vagyonhasznosítási felhívás) tekinthetŐ meg.

Ahúsvéti hosszú hétvégén többször is
erős, időnként viharos szelet tapasz-
talhattunk Győrben. Ennek  hatására

a város területén több helyen szakadtak le a
fákról nagyobb gallyak, ágak. A balesetve-
szély elhárítása, a takarítás már a hétvégén
adott munkát a Győr-Szol Zrt. munkatársa-
inak, a károk felszámolása még a hét első
napjaiban is tartott. Letörött ágakat kellett
elszállítani például az Ifjúság körútról, a Bar-
tók Béla és a Szent Imre útról az Erzsébet li-
getből, a Radó-szigetről, a Malomligetből

TAKARÍTÁS viharos szél után
vagy éppen a vásárcsarnok előtti térről. A
szolgáltató munkatársai – sok esetben a ka-
tasztrófavédelemmel együttműködve – a
leszakadt ágakat feldarabolták és elszállí-
tották, a helyszíneken a szükséges takarítási
munkákat elvégezték.

A hét második felében városszerte folytató-
dott a fűnyírás, idén már a második kört
kezdték a zöldterületeken és az utak mellett.
A gazos területek, rézsűk kaszálása folya-
matosan zajlik.
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A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. Három szerencsés megfejtőnk nyereménye Hajba Ferenc és Nagy Roland szerzőpárostól
Az államminiszter alsógatyája című könyv, sztorikkal, anekdotákkal, történetekkel, ismert győri emberekről. Előző
rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán értesítjük.

A wellbe, az aktív cipők legújabb generációja
2015-ben lépett piacra Németországban, és
azóta már több tízezres a rajongótábora. Több
európai ország között Magyarország lakossá-
gát is szeretnénk meghódítani komfortos,
egészségvédő cipőink széles választékával!
Prémium minőségű softcipő, mely puha, ké-
nyelmes, könnyű cipő a hétköznapokra, sza-
badidős és sporttevékenységekhez egyaránt!
Különlegessége az innovatív talpszerkezeté-
ben rejlik, mely gördülő technológiáján alapul,
„Made in Germany”. A puha futófelület teher-
mentesíti a talpat, leveszi a nyomást az ízüle-

Tartsa fitten az izmait és ízületeit
A wellbe softcipő enyhíti az ízületekre nehezedő nyomást
és gyengéden edzi az izmokat pillanatok alatt. 

tekről, és a második héttől kezdve fejti ki jó-
tékony hatását. A lábfej, a boka, a térd, a csípő,
sőt a gerincoszlopot tartó izmok és szalagok
is stabilizálódnak! 

Segítséget nyújthat a mozgásszervi problé-
mák csökkentésében, valamint hasznos lehet
a kellemetlen érrendszeri panaszok (gyulladt,
fájdalmas visszerek) esetében is.

A talpszerkezet masszírozza az izmokat, fas-
ciákat, szalagokat. Rezgéscsillapító tulajdon-
sága tehermentesíti az ízületeket és a váz-

rendszerünket a járás közben keletkező rez-
gésektől! 

A gyengéd wellbe lábgörgő megakadályozhatja
a lábfej befelé csavarodását is. Tökéletesen ve-
zeti Önt minden lépésnél a lábfej külső részén és
a nagylábujjon egy puha, keresztirányú boltozati
alátámasztás révén a következő lépésig. Hasz-
nálói puha, rugalmas talpba lépnek. A csúcspont
a talpazat elasztikus, visszapattanó hatása. Ez
lehetővé teszi, hogy finoman stimulálja a vérke-
ringést a vénákban, finoman eddze az izmokat
és stabilizálja az ízületeket!

Tapasztalja meg a wellbe egyedülálló
talpszerkezetét és maradjon egészséges és fitt!

Látogasson el nyílt napunkra, ahol örömmel és
szakértelemmel mutatjuk be a wellbe okozta

élményt, egy ingyenes talpfelméréssel!

Telefonszám: +36 96 311 623

NYÍLT NAP! 
2024. április 12-én, pénteken

Wolf Orvosi Műszer Mintabolt, Győr, Fehérvári út 3. (Interspar Center)
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Akyokushinkai karate egy
olyan harcművészeti stí-
lus, melyet leginkább a

kemény edzések, az önuralom
fejlesztése és a teljesítmény
iránti elkötelezettség jellemez. A
japán alapító, Masutatsu Oyama
által létrehozott rendszer az erő,
a kitartás és a szellemi koncent-

ráció tökéletes összhangját kí-
vánja megteremteni a gyakorló-
ban. Bártfay László, a Rába ETO
SE kyokushinkai karate szakosz-
tályának vezetője szerint a test
és lélek együttes fejlődése, har-
móniájának megteremtése min-
denki számára vonzó cél lehet.

„A kyokushinkai karate győri fel-
tűnéséhez 1975-ig kell vissza-

A RÁBA ETO SE SZAKOSZTÁLYAI

HARCOSOK ÚTJA testben és lélekben
Szerző: Fodor László
Fotó: MekliZ Fotóstúdió

ugrani az időben – meséli Bárt-
fay László. Svédországból érke-
zett egy oktató, aki órákat adott
az érdeklődőknek. Én cselgán-
csos múlttal csöppentem a ka-
rate világába, de megtetszett ez
a mozgásforma és azóta sem
hagytam abba.

Jelenleg mintegy harminc tagot
számlál szakosztályunk, Győrúj-
baráton, Lébényben és Enesén

tartunk foglalkozásokat, főként
gyerekek számára, de nemegy-
szer a szülők is kedvet kapnak
az edzéshez. A kyokushinkai ka-
rate elsősorban szabadidősport,
a versenyeztetés nem célja az
egyesületnek. Nálunk a gyakorló
jellemének tökéletesítése, és
nem a versenyeredmények haj-
szolása az elsődleges. Edzőtá-
borokat, kirándulásokat szerve-

zünk tagjainknak, egy támogató
csapat kialakítása legalább
olyan fontos, mint a gyakorlás.
Az edzések intenzívek és kihí-
vást jelentenek, de azok, akik ki-
tartanak és elkötelezettek ma-
radnak, a belső erő növekedését
is megtapasztalják. Emellett a
sport közösségi élményt is
nyújt, ahol barátságokat köthe-
tünk és inspiráló emberekkel ta-
lálkozhatunk. Ha valaki szeretné

felfedezni harcos önmagát, és
egy olyan útra lépni, amely mind
testileg, mind szellemileg gaz-
dagító, a kyokushinkai karate ki-
váló választás lehet. Éppen emi-
att időközönként tagtoborzót is
tartunk, azt látjuk, hogy sokan
keresik azokat a lehetőségeket,
ahol egyszerre nyílik lehetőség
a fizikai és a szellemi megúju-
lásra is.”

A Merkantil Bank Liga következő fordulójában az ETO a
Soroksárt fogadja, a Gyirmót Siófokra látogat. Már csak
nyolc forduló van hátra az NB II-es labdarúgó-bajnokság
idei szezonjából, ennyi választja el a győri zöld-fehér gár-
dát, hogy ismét az élvonalban szerepeljen. Ehhez azonban
először a tabellán hatodik Soroksár csapatát kell felülmúl-
nia. Kuznyecov Szergej tanítványai az előző fordulóban
magabiztos, jó játékkal gyűjtötték be a három pontot, ami
jó előjel a vasárnap 17 órakor kezdődő találkozó előtt. A
Gyirmót FC labdarúgói a Balaton-partra utaznak, a to-
vábbra is kieső helyen tanyázó Siófok vendégeként lépnek
pályára. Izgalmas csata várható, hiszen a hazaiaknak min-
den pontra szükségük van a bentmaradáshoz, a gyirmó-
tiak ugyanakkor szeretnék megszakítani a három mérkő-
zés óta tartó vereségsorozatukat. Kezdő sípszó vasárnap
16 órakor a Siófoki Stadionban.

BALATONI KIRUCCANÁS vár a Gyirmótra

CBA Kismegyer Gyôr, Mohi u. 9.
Príma Gyôr, Ifjúság körút 36.
Príma Gyôr-Ménfôcsanak, Új élet u. 19.
Príma Gyôrzámoly, Ancsali u.
Príma Gyôrújbarát, Széchenyi körút 18.
CBA Delikát Gyôr, Mónus Illés u. 24/b
CBA Delikát Gyôr, Szigethy Attila út 80.

Príma és CBA üzleteinkbe
várjuk jelentkezését 

áruforgalmi ügyintézô,
bolti üzletvezetô, 

bolti mûszakvezetô,
bolti eladó-pénztáros

munkakörbe.
Pályakezdôk, nyugdíjasok

jelentkezését is várjuk. Jelentkezés
helyben, az üzletvezetônél 

vagy fényképes ön életrajzokat a
munkahelygyor@gmail.com

e-mail-címre várjuk.

Kiemelt ajánlat: április 5—11.

Gallio pulykaszalámi 
80 g, 4737,50 Ft/kg

Csirkemáj

Helyben készített,
juhbélbe töltött 
grillkolbász

2499 Ft/kg

Sertészsír
900 g, 832,22 Ft/kg

Palcsó

Bauer joghurt 
150 g, 1126,67 Ft/kg

Mini Soproni felvágott
500 g, Viola Hús

749 Ft/db

799 Ft/kg helyett

679 Ft/kg

1449 Ft/db helyett

1199Ft/db

15%-os
árcsökkenés

17%-os
árcsökkenés

459 Ft/db helyett

379 Ft/db

17%-os
árcsökkenés

169 Ft/db

269 Ft/db

Steffl sör
0,5 l, 538 Ft/l




